

Árveréssel támogatták Nagy Gábor feleségét, aki közös gyermeküket várja

Kollégák, barátok, szülők licitáltak Budahelyi Tibor alkotásaira

A Fekete István Általános Iskola tragikus hirtelenséggel elhunyt tanárának, Nagy Gábor családjának támogatására szerveztek árverést, Budahelyi Tibor soroksári szobrászművész alkotásaiból. Az árverésen a tanító várandós felesége is megjelent.



Budahelyi Tibor licitálókkal

Szeretetükről, tiszteletükről tanúbizonyságot téve szülők, pályatársak, barátok gyűltek össze az iskola előadótermében, hogy a 36 évesen elhunyt pedagógus, Nagy Gábor feleségének és születendő gyermekének megsegítésére szervezett jótékonyági árverésen Budahelyi Tibor alkotásaiból vásároljanak.

A Munkácsy-díjas szobrászművész unokája a tragédia hallatán sokkos állapotba került, kórházba szállították. Ez indította meg a művészt, hogy alkotásait felajánlva támogassa a gyerekek által csak Gábor bácsinak hívott tanár családját. Az iskola pedagógusai nagy tisztelettel fogadták a művész alkotásait, melyek között a 70-es évek-



ben készített grafikák, szabadkézi tusrajzok, rézkarcok épp úgy szerepeltek, mint azok a design tárgyak, melyek közül nagyon ritkán kínál eladásra műtárgyat a művész, aki tíz évig foglalkozott zenei plasztikák készítésével.

Az árverésen kalapács alá került többek között Fekete István és Liszt Ferenc emlékére készült művei is.

– Gábor minden nap örömmel tette meg az utat otthonról az iskoláig. Szeretett ide járni dolgozni – mondta felesége, Nagy-Lilik Viktória, aki abban bíz, férje odafelelő látni fogja közös gyermeküket, akinek érkezését nem tudta megosztani vele.

Nagy Gábor nyolc évig tanított a Fekete István Általános Iskolában. Az árverésre érkező szülők egyetértettek abban, hogy minden tekintetben – jellemével, sportszerető pedagógusként – hatott a gyerekekre.

Az özvegyen maradt kismama megsegítésére felajánlott tárgyakat az iskola dolgozói, szülők, barátok vásárolták meg.

Az árverésről Szeretet és összetartozás címmel készült anyagot az ESTV honlapján a www.centrumtv.hu-n is megtekinthetik.

DK